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RAPORT DE SPECIALITATE NR. …../2009
referitor la Proiectul de hotărâre pentru modificarea Contractului de concesiune privind 

serviciul public de colectare, transportul şi depozitarea gunoiului menajer

Analizând proiectul de hotărâre menţionat în titlul prezentului Raport, respectiv Referatul de 
aprobare al Primarului oraşului Vlăhiţa, întocmit la propunerea Secretarului Oraşului Vlăhiţa, facem 
următoarele observaţii:

Propunerea  de  modificare  a  Contractului  de  concesiune  nr.  760/2003,  încheiat  între 
Consiliul Local al oraşului Vlăhiţa, pe de o parte, şi S.c. Ave Harghita Salubritate S.r.l., pe de altă 
parte, a fost iniţiată în primul rând de Secretarul oraşului Vlăhiţa şi de Primarul oraşului Vlăhiţa, din 
mai  multe  considerente.  Astfel,  s-a avut  în vedere primul  rând forma şi  conţinutul  contractului 
încheiat în forma iniţială, care nu mai corespunde realităţilor şi necesităţilor prezente.

Din conţinutul  Contractului  de concesiune,  reiese,  că  convenţia  poate  fi  modificată  prin 
acordul părţilor prin act adiţional. Ţinând cont de prevederile Legii administraţiei publice locale nr. 
215/2001,  republicată,  cu  modificările  şi  completările  ulterioare,  competenţa  aprobării  unei 
modificări a contractelor de concesiune revine Consiliului Local al oraşului Vlăhiţa, acesta din urmă 
prin hotărâre poate să împuternicească pe Primarul oraşului Vlăhiţa să semneze actul adiţional. 

Analizând proiectul de Act adiţional, prevăzut ca anexă la proiectul de hotărâre observăm că 
operatorul  serviciului,  pe  lângă  obligaţiile  prealabil  asumate,  s-ar  obliga  să  precolecteze,  să 
colecteze  şi  să  transporte  deşeurilor  municipale,  inclusiv  ale  deşeurilor  toxice  periculoase  din 
deşeurile menajere, cu excepţia celor cu regim special de la populaţie, societăţi comerciale, instituţii 
publice, aşezăminte sociale, instituţii de învăţământ şi unităţi sanitare; să îşi organizeze colectarea 
selectivă  şi  să  sorteze  deşeurile  municipale,  respectiv  să  îşi  asume  colectarea,  transportul, 
depozitarea şi valorificarea deşeurilor voluminoase provenite de la populaţie, instituţii publice şi 
agenţii  economici,  neasimilabile  celor  menajere  (mobilier,  deşeuri  de  echipamente  electrice  şi 
electronice etc., colectarea, transportul deşeurilor stradale şi colectarea, transportul şi depozitarea 
deşeurilor rezultate din activităţi de construcţii şi demolări,  respectiv şi-ar asuma prin încheierea 
unor contracte individuale cu utilizatorii, să colecteze sumele reprezentând tarifele serviciului. Pe 
lângă aceste asumări, Consiliul Local al oraşului Vlăhiţa, prin instituirea unei taxe speciale ar asuma 
colectarea preţului aferent serviciului de la acei utilizatori care nu au încheiate contracte individuale 
cu operatorul, sau nu sunt dispuşi să achite direct operatorului preţul serviciului furnizat de acesta 
din urmă. Prin instituirea acestei taxe speciale, autoritatea administraţiei publice locale ar contribui 
prin mijloacele de executare la realizarea obligaţiilor cetăţeneşti.

Un  alt  motiv,  care  stă  la  baza  necesităţii  încheierii  unui  nou  act  adiţional  rezultă  din 
prevederile normative aflate în vigoare, şi intrate în vigoare ulterior semnării contractului în anul 
2003.

Faptul,  că  datorită  acestor  modificări,  s-ar  reduce  şi  sarcina autorităţii  locale,  propunem 
aprobarea,  respectiv  semnarea  actului  adiţional  a  cărei  adoptare  se  urmăreşte  prin  iniţierea 
proiectului de hotărâre analizat prin prezenta.



Se  observă,  că  în  cadrul  preambulului  proiectului  de  hotărâre  se  invocă  prevederile 
Contractului  de  concesiune  şi  se  are  în  vedere  prevederile  Legii  serviciului  de  salubrizare  a 
localităţilor nr. 101/2006, cu modificările şi completările ulterioare, care reprezintă cadrul normativ 
în acest domeniu.

Având în vedere observaţiile noastre sus prezentate, respectiv faptul, că autoritatea locală 
este  parte  la  Contractul  de  concesiune  a  serviciului  de  salubrizare,  şi  că  conform prevederilor 
normative  aprobarea  proiectului  intră  în  competenţa  Consiliului  Local,  propunem  aprobarea 
Proiectului de hotărâre iniţiat prin prezenta.
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